



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с паломниками и жителями окрестностей гробницы Святого Али ибн Муса аль-Реза - 20 /Mar/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в прекрасный первый день весны 1391 года сегодня вечером (вторник) выступил перед грандиозной многотысячной манифестацией паломников, а также жителей окрестностей гробницы восьмого Святого Али ибн Муса аль-Реза (ДБМ). Разъясняя различные достижения иранского народа в ушедшем году, Его Светлость отметил, что политические и экономические, военные и разведывательные разглагольствования врагов, мужественная защита нефтяных интересов Ирана являются причиной грубого и враждебного отношения мировых господствующих сил к режиму Исламской Республики. Верховный Лидер подчеркнул, что «Исламская республика, подобно льву, защитит права иранского народа».

В первой части своего выступления перед многотысячными паломниками и жителями окрестностей святой гробницы Разави Его Светлость еще раз поздравил всех иранцев с праздником Новруз. Чтобы еще более конкретизировать позицию иранцев и их врагов в этом стратегическом противостоянии, Его Светлость обрисовал точную картину сильных сторон иранского народа, планы и усилия его недоброжелателей в 1390 году.

Лидер Исламской революции отметил, что главная цель всех этих пропагандистских, политических и экономических склок и военных угроз Америки и других недоброжелателей заключается в запугивании и порождении пессимизма в иранском народе, и добавил: «В прошлом году они приложили все свои усилия для того, чтобы доказать нашему мужественному и жизнестойкому народу, что он ни на что не способен. Однако наш народ, вооруженный учением, которым наделил его досточтимый имам Хомейни (ДБМ) в который раз дал понять всему миру, что, вопреки слепоте наших врагов, мы можем все».

Указав на реальную действительность того, что сильных сторон в деятельности народа в окончательных итогах гораздо больше, чем его слабых мест, Его Светлость отметил, что похвальное сотрудничество народа с руководством страны стало причиной впечатляющих экономических результатов в прошлом году, и вопрос целевых субсидий стал важнейшим из них.

Ссылаясь на общую позицию всех экономических экспертов по поводу необходимости целенаправленного выполнения субсидий, Верховный Лидер подчеркнул: «В 1390 году правительство и парламент, невзирая на сложные и трудные условия, которые породили санкции, продвинули вперед особо серьезные и значительные этапы столь великого дела при единодушной поддержке народа, хотя эта работа все еще продолжается».

Лидер Исламской революции отметил, что справедливое распределение субсидий и улучшение жизненных условий неимущих слоев населения являются результатом целевого использования субсидий, и добавил: «Относительное улучшение несовершенной цепочки производства и движения к «балансу потребления и эффективности производства» были другими целями, которые реализовались в производственном секторе прошлого года, благодаря усердию народа и руководства».

Указав на управление энергоносителями, Его Светлость сказал, что бережливость и уменьшение потребления бензина на приблизительном уровне внутреннего производства послужили большим преимуществом для страны, и добавил: «Эта важная работа была выполнена в условиях санкций, она нейтрализовала провокационные планы наших врагов».

Его Светлость затем приступил к разъяснению достижений иранского народа в 1390 году.



Указав на свою обычную и особую чувствительность к вопросу прогресса страны в области науки и технологий, Верховный Лидер отметил, что воплощение этой цели является основой экономического могущества и политической самодостаточности страны. Сославшись на отчеты солидных международных научных центров, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Уровень научного прогресса Ирана гораздо выше того уровня, относительно которого до настоящего времени был информирован народ».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что авторитетные международные доклады свидетельствуют о 20%-ном росте научного развития Ирана, что является самым высоким темпом развития в мире, и в прошлом 1390 году, занимая первое место по науке в регионе, Иран достиг семнадцатого места в мире. Эти достижения и успехи приобретены в то время, когда враги с целью предотвращения научного прогресса Ирана прибегали к помощи парализующих, как они сами выражались, санкций и условий.

Акцентируя достижения молодых ученых Ирана в биотехнологиях, нано и космосе, Его Светлость добавил: «Горделивая молодежь нашего народа в 1390 году добилась обогащения урана на 20%, чем повергли в изумление врагов нашей страны».

Его Светлость подчеркнул: «В то время как в 1389 году американцы, зная о потребностях иранского народа в лекарствах, насильственным требованием выплаты обогащенного иранского урана хотели вывезти его из страны под предлогом выдачи 20%-ного урана. Но наша молодежь, опираясь на свои похвальные возможности и интеллект, смогла выполнить эту трудную и сложную работу, и сегодня при помощи ядерного топлива в стране производятся самые разные радиопрепараты, в которых нуждаются тысячи больных».

Тема производства листового ядерного топлива внутри страны также была в числе тем, ссылаясь на которую Верховный Лидер отметил, что прошлый 1390 год был для Ирана ярким годом, а для его врагов годом безнадёжности.

Его Светлость добавил: «Наши враги говорили, чтобы мы дали им произведенный уран, с тем, чтобы они обогатили его на 20% в других странах, а затем в других странах превратили его в листовое ядерное топливо. Но наши молодые ученые осуществили все это сами, без посторонней помощи».

Лидер Исламской революции в числе других достижений 1390 года отметил шестикратное увеличение производства новых лекарств и увеличение услуг по фундаментальным наукам. Указав на посещение на прошлой неделе исследовательского центра нефтяной промышленности, Его Светлость добавил: «При осмотре центра были отмечены достижения, которые в не столь далеком прошлом были невообразимы, а повтор этой реальности в разных центрах показывает, что подобные примечательные события не являются исключением, скорее, они превратились в некое правило».

Отметив особенности, подобные «психологии и мышлению джихада» и высокое чувство собственного достоинства молодых ученых страны, Верховный Лидер добавил: «При посещении исследовательского центра вновь подтвердилась истина о том, что трудолюбивая и развитая молодежь страны воспринимает санкции как некую возможность для прогресса и развития. Этот ценный взгляд, сопровождаемый опорой всех структур на потенциал молодежи, а также на расширение сотрудничества университетов с промышленностью, способствовал расцвету бурлящего источника творческих талантов молодых иранцев».

Обращая внимание на непосредственные результаты экономического и научно-технологического прогресса в стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Такие достижения служат яркими и реальными свидетельствами экономического джихада».

Лидер Исламской революции отметил, что скандальность и задиристость врагов иранского народа на протяжении всего 1390 года послужили безрезультатности их начинаний, и подчеркнул: «Члены американского правительства забеспокоились по всему миру, чтобы реализовать свои санкции, нанести



свои удары по иранскому народу, пробить брешь между ним и его руководством, но и эти усилия ни к чему их не приведут».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Комментируя другие достижения иранского народа в ушедшем году, Его Светлость указал на активную дипломатию региональных вопросов, и добавил: «В прошлом году Исламская Республика превратилась в центр внимания пробужденного исламского мира».

В области экономических услуг, Его Светлость охарактеризовал строительство десятков тысяч домов и неустанное усердие в сфере дорожного строительства и сельского домостроения в качестве предвестников десятилетия прогресса и справедливости, добавив: «Эти реалии еще больше разочаровывают наших упрямых недоброжелателей».

Верховный Лидер назвал похвальным и примечательным активное и славное участие народа в мартовских выборах прошлого года, и добавил: «Мы надеемся, что и на втором этапе выборов повторится та же активность и решимость».

Шестимесячное и безостановочное усердие политических средств массовой информации чужаков, направленное на то, чтобы посеять разочарование в народе по отношению к выборам, а также террор ученых-ядерщиков с целью запугивания народа были в числе методов, на которые указал Верховный Лидер, комментируя анти выборную деятельность врагов иранского народа.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что участие народа в выборах 12 эсфанда превышает средний показатель народного участия в парламентских выборах. Сделав акцент на среднем показателе народного участия от 30 до 40% в Америке на выборах в конгресс, сенат и национальный парламент, Его Светлость подчеркнул: «Весьма важное участие иранского народа, оцениваемое в 64%, в сравнении с этой статистикой обнаруживает свою очевидность и реальность».

Лидер Исламской революции отметил, что похвальное участие народа в парламентских выборах является благодатной и мощной средой для демонстрации реальной действительности Ирана, и добавил: «Чужеземцы, поднимая шумиху и скандалы, хотели преподнести день выборов в качестве дня разочарований народа в своем руководстве, однако этот день, благодаря осведомленности и жизнестойкости иранского народа превратился в день достоинства и чести иранского народа и его Исламского режима».

Обрисовав позицию иранского народа и его врагов в ушедшем году, Его Светлость осветил главный вопрос, а именно: Почему империалистический фронт враждует с иранским народом и Исламским режимом?

Отвечая на этот вопрос и отвергая различные причины чужеземцев, в том числе, ядерную проблему и права человека, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Главная причина этой вражды и злопамятства господствующих сил кроется в том, что Исламский режим довольно мощно защищает грандиозные нефтяные и газовые богатства иранцев».

Более широко комментируя эту тему, Его Светлость указал на глубокую зависимость западных стран от нефтяных и газовых ресурсов, и добавил: «Они знают, что их собственные нефтяные ресурсы максимум через десять лет истощатся, их жизненные силы станут полностью зависимыми от нефтяных источников других регионов мира, в особенности, Персидского залива. Именно по этой причине господство над странами, обладающими нефтяными источниками, в особенности, Исламской Республикой, приобретает для них беспрецедентное, стратегически и жизненно важное значение».

Обратив внимание на то, что Иран в целом обладает максимальными нефтяными и газовыми источниками в мире, Его Светлость добавил: «Силы империализма во имя обеспечения своих стратегических источников стремятся прибрать к рукам страны, обладающие нефтяными запасами, и сделать их податливыми в своих руках, словно воск, но Исламская Республика, подобно льву, стоит перед их незаконными требованиями».



Верховный Лидер добавил: «Те, которые считают, что в результате их отступления в ядерном вопросе враждебность Америка прекратится, проявляют беспечность, поскольку в нашем регионе есть страны, — также обладающие ядерным оружием, однако Америка не воспринимает их столь болезненно. Поэтому причина враждебности господствующих сил вовсе не в ядерном вопросе и не в правах человека, скорее, мужественная охрана иранским народом и Исламским режимом своих нефтяных и газовых запасов и есть причина их враждебности».

Лидер Исламской республики отметил, что представления американцев, основанные на уничтожении, ослаблении или принуждении к отступлению Исламской Республики Иран с использованием угроз и злобы, санкций и конфликтов является грубой ошибкой. Его Светлость сделал предупреждение американцам, что эта грубая ошибка обернется против них самих же, поэтому лучше, если обращаться с иранским народом уважительно.

Лидер Исламской революции отметил, что слабая и нестабильная позиция Америки за яркой ширмой бряцания оружием, шумихи и скандалов является неоспоримой действительностью, и добавил: «Нынешний президент Америки пришел к власти обещаниями реформ и перемен, американский народ отдал свои голоса в надежде на улучшение своего положения. Однако сейчас экономическое положение Америки испытывает огромные долги и множество проблем. С общественной точки зрения в этой стране началось движение захвата Уолл-стрита, а в политическом аспекте их положение в Ираке, Афганистане, Пакистане, Египте и севере Африки гораздо хуже, чем прежде».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Конечно, возможно, что американцы проявят безумство или пойдут на риск, и мы, подтверждая то, что мы не имеем атомное оружие и также не производим его, перед возможным нападением американцев или сионистов объявляем, что мы будем их атаковать на том же уровне, в каком будет осуществлено нападение на нас».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нелепое поражение в нападении на фронт истины является нерушимым Божественным обычаем, и подчеркнул: «Иранский народ, находящийся в боеготовности, решительный и жизнеспособный, не думает о нападении и агрессии, но он всем существом привязан к своему бытию, богатству, достоинству, исламу и Исламской республике, и будет их защищать».

Лидер Исламской революции, указав на лозунг нового года, т.е. «Национальное производство, поддержка иранского капитала и труда», добавил: «В воплощении этой очень актуальной цели ответственны все».

Говоря об обязанностях правительства в процессе реализации лозунга нового года, Его Светлость в своем выступлении также обсудил важнейшую тему, — поддержку и усиление внутреннего производства с использованием национального фонда развития.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Парламент также вместе с правительством в этом процессе должен поставить во главу угла вопрос развития национального производства».

Лидер Исламской революции сказал, что производство доброкачественной внутренней продукции и по возможности уменьшение себестоимости товаров является задачей рабочих сил и капитала, и добавил: «В этой области государственный сектор и парламент также должны сотрудничать с производственным сектором».

Его Светлость подверг критике мнимую и ошибочную культуру гордого потребления зарубежной продукции, и подчеркнул: «Некоторая внутренняя продукция по причине этой неправильной культуры ставится на продажу под маркой иностранных фирм, но это наносит вред стране, ее прогрессу и будущему Ирана, и наш дорогой народ своей волей и усердием должен выправить эту ложную культуру, что является своеобразным видом экономического джихада».



В последней части своей речи в первый день нового года Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул серьезную важность для страны единства и сплоченности, и, призвав всех к дружному и терпимому обращению, добавил: «Разность вкусов, позиций и мнений не должны служить причиной конфликтов и противоречий».

Лидер Исламской революции отметил, что конфликт, вызванный различными политическими, экономическими и личностными проблемами, придаст смелости врагам, и добавил: «С оппонентом, который поддерживает Исламскую Республику и является сторонником истины, но придерживается ошибочных взглядов, нельзя обращаться как с врагом режима».

Выразив сожаление по поводу спорной и неуважительной реакции некоторых электронных средств массовой информации, Верховный Лидер заявил: «Руководство должно соответствующим образом подойти к этому вопросу».

Призвав всех быть преданными исламской морали и нравственности, а также следовать законам, Его Светлость сказал: «Не дай Бог, если кто-то по какой-либо причине осудит высказывания революционно настроенной молодежи, потому что я считаю всех благочестивых и революционно настроенных молодых людей своими детьми и поддерживаю их. Безусловно, придерживаясь исламских норм морали, все обязаны подчиняться закону».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также рекомендовал парламенту и правительству сохранять неприкосновенность частной жизни друг друга, и в конце вновь пожелал иранскому народу успешный год, полный счастья и новых достижений.

До выступления Лидера Исламской революции попечитель Священного порога Разави Аятолла Ваэзтабаси в своем выступлении указал на огромные перемены в регионе и исламском мире за один прошедший год, которые привели к образованию новых государств и свержению некоторых деспотических диктаторов. Он отметил, что эти фундаментальные изменения обязаны роли, речам и идеям покойного имама Хомейни (ДБМ), политике Исламской Республики и умелому руководству властей.

Аятолла Ваэзтабаси описал светлое и обнадеживающее будущее, и подчеркнул, что «Исламская Республика за один прошедший год, вопреки всем политическим, экономическим и культурным прессингам и угрозам, показала, что она одержала верх над всеми провокациями».